
  

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

 ΕΠΙΚΑΙΡΗ  ΕΡΩΤΗΣΗ   

 
Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Θέμα: «Απαράδεκτη η απόφαση για το κλείσιμο των καταστημάτων ΕΛΤΑ, σε Κάντανο και Μουρνιές» 
 
Με δυο αποφάσεις που υπογράφηκαν στις 13/10/2023 από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο των ΕΛΤΑ κ. Γρηγόριο Σκλήκα, 
αναστέλλεται από τις 23/10/2023 η συναλλακτική δραστηριότητα των Ταχυδρομικών Καταστημάτων Καντάνου, του Δήμου 
Καντάνου και Σελίνου  και Μουρνιών, του Δήμου Χανίων. 
 
Η  Κάντανος, ορεινή  και απομακρυσμένη περιοχή του Νομού, διέθετε Ταχυδρομικό Κατάστημα, το οποίο κάλυπτε  την 
ευρύτερη περιοχή και εξυπηρετούσε πλήθος χωριών που κατοικούνται από ελάχιστους εναπομείναντες κατοίκους, στην 
πλειονότητά τους υπερήλικες. Η αναστολή, στην ουσία οριστικό κλείσιμο, του Ταχυδρομικού Καταστήματος, που έρχεται ως 
συνέχεια της συρρίκνωσης των σχολείων και της υποστελέχωσης του Κ.Υ., αλλάζει δραματικά την καθημερινότητα των 
κατοίκων και οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην περαιτέρω ερημοποίηση της περιοχής. 
 
Το Ταχυδρομικό Κατάστημα των Μουρνιών, σε απόσταση ανάσας από το Νοσοκομείο Χανίων, εξυπηρετούσε τους κατοίκους 
των ορεινών χωριών του Δήμου, ενώ, ταυτόχρονα, λόγω του μεγάλου προβλήματος στάθμευσης της πόλης των Χανίων, 
μεγάλος αριθμός πολιτών  επέλεγαν να εξυπηρετηθούν από το συγκεκριμένο κατάστημα. 
 
 Η αιφνίδια και χωρίς καμιά αιτιολογία απόφαση της Κυβέρνησής σας, διά της Διοίκησης των ΕΛΤΑ, επιβεβαιώνει για μια 
ακόμα φορά την στοχοπροσήλωσή σας, σε  ιδιωτικοοικονομικά και μόνο κριτήρια,  όσον αφορά στη λειτουργία των Δημοσίων 
Δομών κοινής ωφελείας και την παντελή αδιαφορία σας για τα κοινωνικά και δημογραφικά προβλήματα του Νομού. 
 
Επιπλέον, τα ΕΛΤΑ χρηματοδοτήθηκαν από τον Κρατικό προϋπολογισμό με περίπου 300 εκατομμύρια  το 2020 και σήμερα 
βρίσκονται σε χειρότερη θέση από ότι ήταν πριν τρία χρόνια. Τα τελευταία χρόνια, είδαμε από τη μια ρουσφετολογικού 
χαρακτήρα διορισμούς εποχιακών, με ανανεούμενες συμβάσεις στις ενδιάμεσες εταιρείες που χρησιμοποιούν τα ΕΛΤΑ,  με 
τεράστιο κόστος για αυτά και πολύ μικρές αποδοχές για τους εργαζόμενους και από την άλλη σκανδαλώδεις συμβάσεις, όπως 
αυτή με τον κ. Πάτση. Κάποια στιγμή οι πολίτες θα πρέπει να μάθουν με ποιόν τρόπο αξιοποιήθηκε η κρατική βοήθεια.  
 
Ερωτάται ο  κ. Υπουργός  

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί για την άμεση επαναλειτουργία των Ταχυδρομικών Καταστημάτων Καντάνου 
και Μουρνιών του Νομού Χανίων; 

2. Πως ακριβώς αξιοποιήθηκαν οι γενναίες επιχορηγήσεις του Κράτους στα ΕΛΤΑ; 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 

Πολάκης Παύλος  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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